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гр. София,  14.11.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 състав, в 

публично заседание на 14.11.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова, като разгледа дело номер 

7969 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На поименното повикване в 11.20 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. Т. Е., редовно призован не се явява лично, представлява се 

от адвокати Б. и Ч., които представят днес пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – длъжностно лице от Столичен инспекторат при СО, редовно 

призован, явява се лично длъжностното лице Б. Р., заедно с упълномощен юрк. К., 

която представя пълномощно от директора на Столичен инспекторат при СО. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата, насочена срещу издадена на 12.07.2011 г. устна заповед на 

длъжностно лице от Столичен инспекторат и административната преписка, 

представена от ответника. 

Адв. Б. и адв. Ч. – Поддържаме жалбата. Не възразяваме да бъдат приети 

доказателствата, които са приложени в преписката. Моля да допълните основанията на 

жалбата със следното: твърдим нищожност на оспорения административен акт, тъй 

като в докладната записка за преместването на автомобила е цитирано като основание 

чл. 28, ал. 1, т. 7, но тази разпоредба касае движението на МПС. Твърдим, че 

ответникът не е разполагал с материална компетентност да издаде устната заповед, тъй 

като той е оправомощен да контролира само обектите от зелената система на СО, с 

приложените нарочни заповеди. Моля да приемете като доказателства и приложите 

направените от доверителя ми фотоснимки. Моля да допуснете съдебно-техническа 



експертиза със задачи, която да извърши оглед на мястото и съответната проверка в 

общината, както и в Кадастъра и да отговори на въпросите: мястото, на което е бил 

паркиран автомобилът, за какво е отредено, според действащия ПУП и кадастрална 

карта. Ако теренът е бил отреден за зелена площ, вещото лице да отговори на въпроса: 

реализирано ли е мероприятието, за което е бил отреден терена - имам предвид 

спорното място. Вещото лице да отрази също така, какви са отразяванията за 

собственост в разписната книга към ПУП, както и отразяванията за собственост в 

имотния регистър. Моля също така, вещото лице да отрази на скица точното 

местоположение на спорното място, включително и разстоянието, на което се намира 

от съществуващия указателен знак, който се вижда на снимката, приложена към 

жалбата. Ако Съдът прецени, че не е нужно изготвянето на експертиза, желаем да бъде 

извършен оглед на място. 

ОТВЕТНИКЪТ длъжностно лице от Столичен инспекторат при СО - Оспорвам 

жалбата. 

Юрк. К. - Оспорвам жалбата. Не възразявам да бъдат приети доказателствата. 

Оспорваме искането за техническа експертиза. Представям и моля да приемете 

писмени доказателства, от които е видно, че мястото, на което е бил паркиран 

процесният автомобил е в зоната на „зелена система”, а именно: скици, указващи 

отреждането на мястото (терена); писмо от ландшафтен архитект при СО, както и 

обяснение от длъжностното лице – ответник, от дата 21.09.2011 г. Представям и моля 

да приемете: копие на фотоснимки, които са направени от длъжностните лица в 

процеса на вдигане на автомобила; АУАН № 11-ЗС-2254/12.07.2011 г.  

Адв. Ч. – Моля, във връзка с днес представените от ответника писмени доказателства 

да ни дадете възможност да изразим становище по тяхното приемане, както и да 

конкретизираме и да заявим, дали поддържаме днес направените от нас 

доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира, че преди да се произнесе по основателността на заявените днес от 

пълномощниците на жалбоподателя искания, както и по допустимостта на 

представените от ответника писмени доказателства, следва да даде възможност на 

страните съответно да изразят становище, както и да уточнят и конкретизират 

доказателствените си искания, в 7-дневен срок от днес, с писмена молба с препис за 

съответната страна, след което делото да бъде докладвано за произнасяне по 

доказателствата в закрито съдебно заседание. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 06.02.2012 г. от 10.00 часа, за която дата 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.43 ч. 

 

       СЪДИЯ: 

 

       Секретар: 
  
 
 


